(@o ACO MAQUINARIAS

WORKPRO
JUEGO DE HERRAMIENTAS
COMBINADAS 165 PIEZAS

CODIGO: MI-WKP-055292

MALETIN DE HERRAMIENTAS 165 PIEZAS

Incluye:

A[] Dado cuadrante 1/4: 13 Dados sistema mA®©trico (6 puntas): 4 mm, 4.5 mm, 5 mm, 5.5 mm, 6
mm, 6.5 mm, 7mm, 8 mm, 9 mm, 10 mm, 11 mm, 12 mm, 13mm

A[] Dado cuadrante 1/4: 13 Dados sistema SAE (6 puntas): 5/32", 3/16" 7/32", 1/4", 9/32", 5/16",
11/32", 3/8", 13/32", 7/16", 15/32", 1/2", 17/32"

A[] Dado cuadrante 1/4: 3 Dados: 1/4", 5/16" 3/8"

A[] Dado cuadrante 3/8: 2 Dados sistema mA®©trico (6 puntas): 14 mm, 16 mm

A} Dado cuadrante 3/8: 2 Dados sistema SAE (6 puntas): 9/16 ", 5/8"

A} 1 barra de extensiA3n de 3/8" A[] 3"

AQ 1 Adaptador de 3/8" X1/4"

A[] 33 Puntas:

5/32" A 3,3/16", 1/4", 9/32", PHO, PH1, PZ1, PZ2, PZ3,

S1, S2X2, S3, T10, T15, T20, T25, T27, T30, T40,

3/32", 1/8", 5/32", 3/16", 7/32, 1/4", PH2 A[] 4, PH3,

A 22 Llaves hexagonales:

MA®©trica: 1 mm, 27 mm, 1,5 mm, 2 mm, 2,5 mm, 3 mm, 3,5 mm, 4 mm, 4,5 mm, 5 mm, 5,5 mm, 6
mm, 0,05 mm,

SAE: 1/16", 5/64", 3/32", 7/64", 1/8", 9/64", 5/32", 3/16", 7/32", 1/4"

A 1 Soporte magnA®©tico para puntas

A[] 58 Puntas

A} 1 huincha de medir de 3 m / 10 pies.

A} 1 martillo de 7 oz con mango de madera

AQ 1 alicate de punta larga de 6 "

Al 1 llave ajustable de 6 '

A 5 Llaves punta corona: 1/4", 5/16", 3/8", 7/16", 1/2"

A} 6 Destornilladores de precisiA®n:

SL1.4,2.0,2.4, 3.0

PHO, PH1,

AQ] 1 chicharra de 3/8"

A 1 pieza BMC

&, +56 2 24724300 i WWW.ACO.CL @ AV. MATTA 1300




d‘"‘-'-f'ﬁ_"

‘m ACO MAQUINARIAS
Fi ica

t, +56 2 24724300 @ WWW.ACO.CL @ AV. MATTA 1300



